

## СКОНЧАЛСЯ А. А. КОРОНА

23. 3. 67

21 марта в Нью Йорке скончался талантливый русский композитор и художник Александр Александрович Корона. Произведения свои он подписывал Сандро Корона.

Корона родился в Тифлисе в 1891 году и с 15-летнего возраста начал писать музыку для театра Яворской и «Новой драмы» Мейерхольда. Учился он в Петербургской консерватории и, одновременно, слушал лекции, на юридическом факультете Петербургского Университета. С 1923 года А. А. Корона с женой Надеждой Александровной поселился в Нью Йорке. Композитор много писал для Бродвея и, одновременно, увлекся живописью; картины его, написанные в оригинальном, модернистическом стиле, имели большой успех и выставлялись во многих галереях. Писал Корона и стихи, и они были напечатаны в недавно вышедшем сборнике зарубежных поэтов «Содружество».

Романсы Сандро Корона часто исполнялись в концертах и он любил сам аккомпанировать, — был хорошим пианистом. Быть может, самой отличительной чертой его характера была исключительная отзывчивость и доброта. Он никогда никому не отказывал, постоянно бесплатно выступал во всевозможных концертах, стараясь вместе с женой помочь всем и каждому. Друзья ценили в нем эту доброту, душевную чистоту и глубокую, подлинную культуру.

Заупокойное моление состоится в пятницу 24 марта в 10.30 утра в Парк Вест Мемориал Чепел, 115 Вест 79 улица.